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VERBALE N. 886  DEL 04/06/2026                                 Approvato il 04/06/2026 
 
ORDINE DEL GIORNO: N. 54 del 27/05/2026  
ORARIO DI CONVOCAZIONE: Prima convocazione  ore  09.00 
 
 
CONSIGLIERI  PRESENTI Presente 

Assente 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

USCITA  
ORA 

ENTRATA 

Zacco           Ottavio P 10.15 11.00       

Canto Leonardo A - -     

Chinnici  Dario P 10.00 11.00     

Leto                Teresa P 10.15 10.45     

Teresi Fabio P 10.00 11.00     
  
 

VERBALE SEDUTA  
 
La Segretaria alle ore 09.00 in prima convocazione procede a 
chiamare l’appello e non risultando nessun Consigliere presente rinvia 
in seconda convocazione. 
Il Consigliere Chinnici, Consigliere più anziano per voti  alle ore  
10.00 apre la seduta con la presenza del Consigliere  Teresi 
 
Argomenti da trattare:   
 

1.​ Comunicazioni 
2.​ Programmazione incontri  
3.​ Varie ed eventuali 
4.​ Lettura ed approvazione del verbale della seduta odierna 
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Il Presidente pro tempore Chinnici chiede se ci sono 
comunicazioni 
Il Consigliere Teresi lamenta quanto accaduto circa il blocco 
della linea per il rinnovo delle CIE spiegando che è stato 
contattato da alcuni cittadini che hanno manifestato l'impossibilità 
a ritirare la pensione o lo stipendio a causa della CI scaduta. 
Il Consigliere Chinnici contatta telefonicamente l’Assessore 
Falzone per avere ulteriori chiarimenti il quale spiega che non 
dipende dal comune o dalla Sispi ma bensi dal Ministero. Si sta 
lavorando affinché si possa riprendere con il lavoro e precisa che 
si sta cercando di recuperare le liste dei prenotati  
Il Presidente Zacco assume la presidenza  
Il Consigliere Chinnici riferisce quanto detto finora e 
dell’intervento dell’Assessore Falzone. 
Il Presidente Zacco chiede di redigere la nota per comunicare la 
data della conferenza stampa di presentazione del progetto QR 
CODE dedicato alle attività commerciali del comune di Palermo. 
Si procede con la stesura della nota precisando che la conferenza 
stampa  si terrà giovedì 11 Giugno alle ore 09.30 presso la sala 
stampa di Palazzo Palagonia. 
Il Presidente Zacco chiede di inviare la comunicazione  al Sig. 
Sindaco, al Comandante della Polizia municipale, alla  Presidente 
della Sispi, all’Assessore Forzinetti, alla Capo area del Suap 
Dott.ssa Vicari,   all’Assessore Ferrandelli e all’Assessore 
Falzone. 
Continuano i lavori per l’organizzazione della conferenza stampa  
Il Presidente Zacco chiede di invitare lunedì 8 Giugno le 
associazioni di categoria relativamente all’incontro con il comitato 
di pubblica sicurezza per eventuali provvedimenti relativi alla 
chiusura anticipata delle AA.PP a seguito degli ultimi recenti 
episodi di violenza verificatisi in città.  

 

http://aa.pp
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Il Presidente Zacco chiede alla Segretaria di procedere con la 
lettura del verbale della seduta odierna 
La Segretaria procede con la lettura e l’approvazione per appello 
nominale  
Il verbale n. 886 del 04/06/2026 è approvato all’unanimità dei 
presenti 
Il Presidente Zacco alle ore  11.00 chiude la seduta  
Letto e sottoscritto  
 
La Segretaria                                 Il  Presidente pro tempore  
Vincenza Amato                                Cons. Dario Chinnici 
 
 
 
 
                                                                    Il Presidente 
                                                              Cons. Ottavio Zacco  
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